

## 北醫大馬來西亞校友會成立大會



馬來西亞創會會長陳榮洲拿督（牙 21）起心動念想成立臺北醫學大學馬來西亞校友會，歷經艱辛，從最初的蒐集、彙整、聯絡、申請，到籌辦成立大會，前後共歷經一年多的準備時間，終於在 2018 年 3 月 17 日，假吉隆坡洲際大酒店順利圓滿完成任務，有近 40 位校友出席，在場貴賓多達 300 人，雙和醫院吳麥斯院長也進行專題演講。



林建煌校長率李飛鵬副校長、口腔醫學院鄭信忠副院長、國際事務處蔡佩珊處長、雙和醫院吳麥斯院長、校友總會謝桂鈴總會長以及公共事務處同仁等，飛往吉隆坡見證這個歷史盛會，而臺灣駐馬來西亞台北經濟文化辦事處章計平大使也蒞會致辭，倍增光彩。

【圖：章計平大使（左圖）與林建煌校長（右圖）致辭】



林建煌校長表示，目前北醫大有 620 名教師及 6 千名學生，師生比為 1：9，為全臺大學比例最高的私立學校，而校友迄今也超過 4 萬 2 千人。此外，2018 年 QS 大學排名，本校排行 398 名，亞洲第 76 名；英國泰晤士高等教育（THE）亞洲大學排名位居 83 名，顯見北醫在全校師生及校友的共同努力下，已有了相當不錯的成果。

【上左圖：陳榮洲會長（左）與謝桂鈴總會長（右）合影】

【上右圖：馬來西亞校友會成立大會盛況】

陳榮洲會長表示，目前有超過 50 名校友加入，最年長的 77 歲。馬來西亞校友會辦事處將設立於 2018 年 6 月即將開幕的 Ibis KLCC 酒店第 32 層樓，除可作為母校的招生據點，並為北醫校友、學生及未來有興趣赴北醫大就讀的當地人服務，歡迎大家一起加入馬來西亞校友會。校友會除了為校友建立聯絡情誼的平臺，也希望藉此平臺協助欲返回馬國發展的校友，與求學中的北醫學子提供馬國最新資訊，如法律協助及就業機會等，並藉以提高大馬的醫療水準。（文/公共事務處）



【右圖：林校長（左 3）、鄭信忠副院長（右 3）與馬國校友合影】

【下圖：陳榮洲會長（右 7）製作成立紀念牌匾與林建煌校長（右 8）等母校師長合影】

